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підприємств з метою забезпечення ефективного функціонування туристичної 

інфраструктури за напрямами міжнародних транспортних коридорів. Було 

прийнято Програму розбудови туристичної інфраструктури за напрямами 

національної мережі міжнародних транспортних коридорів та основних 

транспортних магістралей у 2004-2010 рр. Першочерговими заходами щодо 

реалізації Програми були визначені саме будівництво, реконструкція 

автомобільних доріг та облаштування їх туристичною інфраструктурою та 

об’єктами сервісу [2, с. 37-39].  

В 2014 р. між Україною та ЄС, Європейським співтовариством з атомної 

енергії та їх державами-членами була підписана Угода про асоціацію, яка була 

ратифікована Україною відповідним законом 16 вересня 2014 р. Гл. 16 р. V 

(«Економічне та галузеве співробітництво») присвячена саме туристичній 

галузі. 

Отже, майбутнє європейського туризму пов’язане із реалізацією основних 

документів, які визначили форми та умови розвитку міжнародного 

туристичного сектору.  
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ТУРИСТИЧНІ  РЕСУРСИ ТА ІНФРАСТРУКТУРА – ГОЛОВНІ СКЛАДОВІ 

РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ 

 

За своїм туристично-рекреаційним потенціалом Україна має всі 

можливості стати туристичною державою світового рівня. Розширення 

міжнародних зв`язків відкриває нові шляхи для просування національного 

туристичного продукту на світовому ринку, залучення до світового 

інформаційного простору,передового досвіду організації туристичної 

діяльності. Розвиток міжнародного туристичного співробітництва є головною 

та основоположною функцією, першочерговим напрямком діяльності 

Державної служби туризму і курортів. Цілеспрямована та системна робота 

щодо розвитку міжнародних туристичних зв’язків на двосторонньому та 

багатосторонньому, регіональному та міжнародному рівнях, а також 

забезпечення євро інтеграційного напряму є ефективним механізмом створення 

сприятливого для розвитку туризму середовища, інтеграції нашої країни у 

європейську спільноту, ефективного використання туристичних ресурсів, 
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просування національного турпродукту на світовому ринку, розбудови 

транскордонної інфраструктурної мережі, забезпечення зайнятості, розвитку 

національної економіки та культури. 

Діяльність Державної служби туризму і курортів по реалізації державної 

туристичної політики у сфері міжнародних відносин здійснюється по таких 

основних напрямках: розбудова договірно-правової бази міжнародного 

туристичного співробітництва, укладання та виконання міжурядових і 

міжвідомчих угод про співробітництво в галузі туризму, інших міжнародних 

договірних актів, протоколів, періодичних планів і перспективних програм 

розширення міжнародної туристичної співпраці, розвиток інституційних 

зв'язків на двосторонньому рівні в рамках відповідних органів (міжурядові 

комісії, міжвідомчі робочі групи по туризму тощо) та багатосторонньому рівні 

в межах міжнародних туристичних організацій, зокрема забезпечення Дійсного 

членства України у Всесвітній туристській організації (ЮНВТО), у складі Ради 

по туризму СНД, робочих груп по туризму Організації Чорноморського 

економічного співробітництва (ОЧЕС), Центральноєвропейської ініціативи 

(ЦЄІ), Процесу Дунайського співробітництва, а також виконання 

євроінтеграційних завдань у сфері туризму, організація міжнародних заходів в 

Україні та за кордоном інституціонального, науково-практичного та 

інформаційно-рекламного характеру (зустрічі, засідання, візити, семінари, 

виставки та інші). Геостратегічна роль України як з'єднувальної ланки між 

Північчю і Півднем Європи, між Європою і країнами Кавказу очевидна. 

Демократичний вибір і послідовність у проведенні реформ, активний розвитку 

дво- та багатостороннього співробітництва як з усіма європейськими 

державами, так і з провідними інституційними структурами та економічними 

об’єктами. Туристична індустрія є однією з важливих напрямків для розвитку 

економіки регіонів України. Розвиток галузі туризму впливає на розвиток 

інших галузей економіки, збільшенню надходжень до державного бюджету, 

створенню нових робочих місць. 

За останні роки в індустрії туризму України відбулися позитивні зміни: 

удосконалення та розширення управління сферою туризму, підвищення 

ефективності роботи туристичних комплексів, більше уваги приділяється 

рекламі туристичних комплексів на комп’ютерних сайтах, розвивається система 

професійної туристичної освіти. Система управління туризмом не є 

відокремленою, а існує як важливий елемент регіональної системи управління. 

Тому слід звернути увагу на вирішення питань, пов’язаних з туристичним 

комплексом в регіонах: відсутність потрібного фінансування, потреба у 

відповідному кваліфікаційному рівні освіти спеціалістів туристичної галузі, 

недостатній рівень реклами туристичних баз та неефективне управління 

туристичною галуззю. Туристична галузь діє у відриві від природного 

середовища, тим самим гальмує її перетворення у ефективну галузь економіки.        

Наступним кроком, повинна виступати реклама туристичної сфери, завдяки 

якої зросте інтерес до туристичних комплексів України з боку українських та 
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іноземних громадян, що призведе до необхідного інвестування в розвиток 

туризму України. Створення високоефективної туристичної індустрії в регіонах 

сприятиме економічному та соціальному розвитку регіонів, збереженню 

навколишнього середовища, залученню інвестицій, створенню нових робочих 

місць. 
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ЗЕЛЕНИЙ ТУРИЗМ В УКРАЇНІ: ОСНОВИ РОЗВИТКУ 

 

Теорія – це найбільш адекватна форма наукового пізнання, система 

достовірних, глибоких та конкретних знань про дійсність, яка має струнку 

логічну структуру і дає цілісне, синтетичне уявлення про закономірності та 

суттєві характеристики об'єкта. Теорія здатна передбачати розвиток подій, 

сприяти розробленню перспективних сценаріїв «бажаного майбутнього», у т. ч. 

щодо перспектив розвитку зеленого туризму. 

Дослідження розвитку зеленого туризму можна розподілити на 

теоретичні, пов'язані з напрацюванням науково-методичних засад 

територіальної організації використання ресурсного потенціалу, та прикладні, 

основною метою котрих є створення рекомендацій для активізації туристичної 

діяльності та разом з тим повній охороні та раціональності при використанні 

туристичних ресурсів. 

Регіональний розвиток зеленого туризму базується на основі теорій 

туризму, регіональної економіки та економіки природокористування.  

Винятково важливе значення у розвитку зеленого туризму регіону 

відіграють теорії регіональної економіки. Тому, вважаємо за доцільне, 

проаналізувати ті теорії, які мають місце у розвитку зеленого туризму. 

Теорія розміщення (І. Г. фон Тюнена, А. Вебера, В. Крісталера, Б. Беррі), 

одна з перших теорій регіонального розвитку. І. Г. фон Тюнен в своїх 

дослідженнях обґрунтував концепцію побудови моделей розміщення сільського 

господарства концентричними колами навколо ринку збуту продукції. Таким 
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